

售价13.68万元起，一汽-大众宝来·纯电动感问世



铝制壳体、绝缘膜、电路保护装置、防爆阀四大电芯安全设计。电池包经过冲击、浸水、火烧、震动等远超国标的184项严苛测试，充分考虑各种极端情况，从源头上保证安全，为用户带来更稳定、更安全的用车体验。电池在组装过程中，经过了冲击、火烧、防水、挤压、穿刺、震动六大严苛测试，测试标准远高于国标要求，全面保障动力电池的安全运行。

值得一提的是，宝来·纯电的电池管理系统(BMS)等级达到ASIL C，具备完善的故障诊断机制及安全防护机制，能够更准确地监控电池电量水平，严格控制充放电过程，提升电池整体性能，改善电池特性，延长电池寿命。此外，宝来·纯电还支持预约充电，支持出发日期、循环周期、电量上限、最大充电电流等多项个性化设置，以更经济的成本获取电量，带来更好的出行体验。

以前瞻科技铸就行车安全

主动安全方面，宝来·电动采用大陆新一代MK100的ESP系统，拥有15项子功能，能实时监测车辆状态、路面情况和驾驶员意图，尤其在湿滑路面、快速过弯等危险情况下，系统主动干预车辆，保持行驶稳定性，提高行车安全。宝来·纯电还配备了MKB多次碰撞预防系统、Front Assist预碰撞安全系统(带CEB城市紧急制动)，能够及时感知前方车辆或行人，自动减速或刹停，并在碰撞发生后减少二次或者多次碰撞带来的伤害或损失。被动安全方面，宝来·纯电配备了全方位6安全气囊，车身A柱、B柱、车门防撞梁、车身纵梁均采用热成型钢板，车顶等关键位置均采用激光焊接工艺。采用铠甲式电池包高强度钢性护板，把整车打造成固若金汤的安全堡垒。

一如既往的舒适

源自传承至今的经典

宝来·纯电车型尺寸与传统宝来保持高度一致，长宽高4671/1815/1473mm，轴距2680mm，行李厢容积506L，实现了领先同级的内部空间最大化设计，实际内部乘坐空间达到越级标准。

在配置方面，宝来·纯电全系标配全LED大灯，可有效提升夜间视野，保障行车安全；智能车载多媒体导航系统配备8英寸彩色触摸屏，具备实时路况、自然语音控制、手机热点、手

机互联等功能，全方位满足用户对于信息娱乐系统的智能需求；主、副驾驶两个区域独立调节，Clean Air PM2.5高效空气净化系统，有效净化车内空气；搭载ACC自适应巡航/定速巡航，自动跟随前车加速、减速，更拥有Stop&Go功能，不仅能轻松应对高速路况，亦适用于市区跟车；还配备前风挡加热功能，轻松应对雨雪天气，为冬季出行助力。

在操控方面，宝来·纯电采用永磁同步电机，拥有与燃油车同级别的操控质感，电动机峰值功率达100kW，堪比1.4T发动机；电动机峰值扭矩达到290N·m，堪比1.8T发动机，带来强劲而顺畅的动力输出，0-50km/h的加速时间仅需3.45秒。前悬采用麦弗逊式悬架，后悬采用多连杆式悬架，为驾乘人员提供更加舒适和更加安静的驾乘体验。提供Normal/Eco/Eco+3种驾驶模式，驾驶员可以根据车辆电量情况或行驶路况，自由切换驾驶模式。

在电驱方面，宝来·纯电采用德国大众独立研发的高品质APP290电机和减速器，并运用先进的共壳体设计，将电动机与变速器合二为一，相对于传统动力系统噪音更小，车内静音效果更好。此外，电动车相对于传统能源车辆抖动更小，并且车身大量采用静音科技，赋予车辆更安静的驾乘环境，大幅度提高车内成员的乘坐舒适度。

无忧服务

贴心守护每一个用车瞬间

一汽-大众为有效解决消费者对纯电车型的充电焦虑、续航焦虑、售后焦虑及保值焦虑，提供两套宝来·纯电无忧服务。其中更有分期免息或低息支持、置换补贴、保险补贴等购车无忧服务；8年或12万公里电池质保、三年3次电池免费定期保养、三年免费道路救援服务的用车无忧服务；赠送并安装7W基本款充电桩或2500元公共充电卡券充电无忧服务等，实现了从购买、使用到售后、置换的全生命周期覆盖。

作为一汽-大众大众品牌新能源战略的开篇力作，宝来·纯电凭借卓越的德系品质，全方位的“三电”安全，以及出色的驾控质感，为广大用户提供更加环保、安全、动感的电动出行方式。一汽-大众宝来·纯电的到来，不仅为广大消费者出行方式带来更多选择，也标志着一汽-大众全面跃迁新能源领域，启航E时代。相信未来，一汽-大众将为国内新能源车市注入更多活力，为中国新能源汽车市场的蓬勃发展贡献更多力量。



1970年，大众集团为研发未来的新能源汽车在沃尔夫斯堡建立了未来研究中心，开始着手研发纯电动汽车。1972年，一汽-大众第一辆电动车T2问世，保留了大众T2的后置后驱布局，采用功率为22马力的电机，基本与汽油版T1车型处在同一动力输出水平，拥有50—80公里的续航里程，极速为75公里/小时，为大众集团新能源汽车的发展奠定了基础。

驾驶者之车的中国路

2001年，宝来进入中国，首次从驾驶者的角度，以享受驾驶乐趣为出发点，以追求完美的设计、卓越超群的性能和面面俱到的安全保障等价值诉求，创立起“驾驶者之车”的全新概念，树立汽车价值的新标准。2008年，一汽-大众在多年的合资生产后，推出一款本土化车型——新宝来，以“向上人生路”的概念接替了宝来品牌在国内的生命力。2012年，一汽-大众全新宝来“趣动”登场，凭借时尚动感的外观设计、细腻精致的内饰、超越期待的驾乘乐趣、一如既往的超高品质，刷新了中国A级轿车标准。2016年，一汽-大众再续传奇，宝来·传奇上市，在配置、科技等方面锐意革新，在车型

版本上化繁为简，以期满足广大务实中坚消费人群对高品质德系A级轿车的全面需求。2018年，全新一代宝来在全新工厂华东基地诞生，得益于MQB平台的诸多优势，新车集七大价值蜕变于一体，产品力全面升级，实现了宝来品牌车型有史以来变化最大的一次换代。

19年来，每一代宝来都以其时尚设计与领先科技，不断引领中国高品质A级轿车的发展潮流，截止到2019年10月宝来的总销量已达到250万辆。可以说，宝来品牌在中国A级轿车的发展历程中，早已成为广大德系车用户难以割舍的情怀之选。

2019年10月29日，一汽-大众宝来·纯电正式上市，共推出尚与尚Pro两款车型，综合补贴后市场指导价13.68万、14.68万元。作为一汽-大众“电动e时代”的先锋车型，为中国消费者带来更安全的舒心之选。

掌握三电系统核心技术

树立新能源领域安全标杆

作为纯电车型，一汽-大众在宝来·纯电新车上执行严苛的德系高等级安全标准。在电池方面，一汽-大众与宁德时代展开深度合作，选用能量密度为121wh/kg的三元锂电池，配以



WELTMEISTER
威马汽车

Always On

520km
的承诺
一辈子
520km全新长续航威马EX5
更有电池终身质保



520km
综合续航

动力电池*1
终身质保

热管理2.0*2
冬季节能20%
续航无忧

限量购车礼遇 即刻领取
2万超低首付 轻松开回家
威马全系综合补贴后售价：13.98万元起



扫码了解更多详情

*1 威马售后关怀服务详情，请给当地智行合伙人或拨打威马官方服务电话

*2 此功能为选装配置，具体详情请见产品配置表